

“你还回来吗……”“当然回来,我的瑞塔在哪,我就在哪……”从白洁离开的那天起,亚男就在等着她回来,尽管彼此之间没有任何承诺,但亚男一直说:“我相信我和她之间还会有故事……”

爱周刊记者 马玲

“搞定”宠物 “搞定”你

定格“最美姑娘”

“姑娘,你在哪儿?”
“姑娘,看到请留言!”
“寻找最美姑娘!”

亚男是一家摄影工作室的老板,因为喜欢小动物,几年前他在某网站上注册创建了一个关爱小动物的论坛,专门集结爱心人士救助流浪动物。

作为版主,亚男会定期召集大家带着药品、食物去失宠机构帮忙。因为自己是摄影师,所以每次亚男都会带着相机跟拍,记录一些温馨的一瞬间,之后他会把所拍的照片挑些出来上传到论坛里做展示。

一次在做活动的时候,亚男的镜头无意间定格在了一个姑娘身上,当时她正低着头很温柔地抚摸着一只小狗。亚男以一个摄影师的职业敏感,毫不犹豫地按下了快门。

回家后,亚男看着自己的这张得意之作,心里满是欢喜。照片刚上传到论坛就引起网友的热烈回帖。由于大家都不认识这张照片里的女主角,就给她起了个绰号——最美姑娘。

年底,亚男在论坛里做年度盘点,请大家通过投票的形式选出本年度最温暖的照片,很多人都把票投给了“最美姑娘”,亚男当即在网上继续发帖寻找,结果依然没有回音。

“你还回来吗?”

“你还回来吗?”
“回来啊,我的狗儿子还在这里呢!”

白洁没有想到自己再次出现在活动现场会被围观,“很多人见到我,先是上下打量,然后就冲着我笑,再后来我看到有几个人对着一个男孩朝我的方向指指点点……”

如果你是甜蜜爱人,如果你是即将携手的一对,欢迎通过QQ:21258115或新浪微博http://weibo.com/wjzmling来韶韶,来当选我们故事里的男女主角吧。

结婚要挑个好日子

坐了一夜的火车,上午8点半陈玉坤和王蒙蒙赶到了玄武区婚姻登记处。他们两人分别来自河南和安徽,但都在江苏上的大学。“我们2008年经同学介绍认识,当时我在徐州上学,他在镇江。”陈玉坤研究生毕业后来到南京工作,所以他的户口一直在这儿。王蒙蒙说:“他2009年毕业后来到南京,第二年就去了北京,我毕业后就跟着他过去了。”如今,两人虽然蜗居在北京的出租屋里,但日子却过得幸福甜蜜,“当时追她的时候我绝对是锲而不舍,越挫越勇啊。”陈玉坤一手拿着结婚证,一边说着调侃的话。之所以选择在2011年11月11日领证,用陈玉坤的话来说就是“既特别又方便”。

“我大概是被幸福冲昏头脑了。”陈玉坤手忙脚乱地在包里翻着,刚领到的结婚证转眼找不到了,“刚才明明放在包里的,怎么会不见了?”王蒙蒙站在一边,嗔怒地说:“你从来都是这样,东西乱放。”“找到了,找到了,在书包夹层里。”两人拿起大红的结婚证,用相机在婚姻登记处留下了幸福的瞬间。

★点评:现在年轻人都喜欢挑日子结婚,尤其追捧重复数字的日子,刚过去的2011年11月11日,掀起了一波结婚潮,新人争抢6个“1”。

点……”当亚男走过来,把事情的来龙去脉向白洁解释清楚,并邀请她到自己的摄影工作室拍照的时候,白洁很爽快地答应了。

在拍照之前,亚男先和白洁聊了聊,找找拍照片的感觉,没想到两人聊得特别投缘,从下午一直聊到了晚上。亚男知道了白洁家是外地的,目前负责一个驻外项目,公司要派她出国一年,这也是她前段时间消失的原因。

“你还回来吗?”亚男心里打起了鼓。

“当然,我的瑞塔还在这呢!”
瑞塔是白洁收养的一只“金毛”,一谈起自己的“狗儿子”,白洁眼中闪过一丝伤感,因为这一走,瑞塔的去处就成了问题,目前白洁正在给它联系宠物寄养的地方。

“要不就把瑞塔放我这吧,也算是给我做个伴儿。当然不是免费的啦,偶尔它也要出镜充当一下我们论坛里的模特哟!”

狗狗“牵线”定终生

“你看你这样不会照顾自己,怎么办?”

“我好羡慕瑞塔啊!求包养……”
“好呀!那等你回来我养你……”

白洁出国后,瑞塔便成了她和亚男联系的纽带。每天亚男都会准时抱着瑞塔和白洁在约定的时间里视频聊天,虽然瑞塔不会讲话,但是每次在电脑上看到白洁,

白洁相信,亚男将来会把瑞塔和自己都照顾得很好
漫画 张冰洁

它都会叫两声。白洁会跟亚男聊上几句,慢慢地,两人越聊话题就越深。除了视频,亚男还会把瑞塔的照片上传到论坛里,各种各样的可爱pose,瑞塔已然成了版里的明星,而白洁也成了版里的活跃分子。

再后来为了记录瑞塔生活的点滴,两人还专门申请了一个博客,每天亚男都会发一篇关于瑞塔的博客。有一次瑞塔病了,亚男每天的博客都是他在宠物医院里照顾瑞塔的事,白洁总会在第一时间跟帖,一边感谢亚男为瑞塔做的,一边感叹自己没有瑞塔的命运好,没法享受到如此细致的照料。

“瑞塔的命运真好,虽说之前被主人抛弃了,但是后来遇到我,然后又遇到你,一路遇到贵人啊!”白洁告诉亚男自己正在搞一个策划,也有点小感冒。亚男一听就急了:“你这样怎么行呢?你看你这样不会照顾自己,将来可怎么办呢?”

“是呀,可怎么办呢?我好羡慕瑞塔啊!求包养!”

“好呀!那等你回来我养你……”

第二天亚男留言问白洁是开玩笑还是认真的,白洁回:“你觉得是认真的呢,我就是认真的,你觉得是玩笑呢,我就是开玩笑!”亚男咧着嘴笑了,天天数星星盼月亮地等着白洁回来。

“亚男可以把瑞塔当成自己的孩子一样照顾,我相信他将来不仅会好好照顾我,也会好好照顾我们的孩子,把自己托付给这样一个男人,还有什么不放心的呢?!”
(文中人物皆为化名)

哪天离婚就无所谓了

因为所有人力都投入到为新人忙碌的工作中,11月11日上午婚姻登记处暂时停止了离婚手续的办理,改为中午开始。但仍有两对夫妻11日上午赶过来,当得知上午不能办理离婚手续时,其中一对表示下午再来,而另一对则说等到中午,“我们理解的,他们都很幸福。对我们来说无所谓哪天了,只是赶巧了。”其中一个等待办理离婚的女方说,他们是父母的朋友介绍的,认识三个月就结婚了,婚后相处发现两人性格不合,“他就像个闷葫芦,有时气得想吵架都吵不起来,家务事一点都不愿意做,我单位离家比较远,上了一天的班,回到家还要伺候他,他没句好听的话,还埋怨我不能早点回来……”她说,离婚时,她并没有挑日子,只是正好这天双方都有空,就来办个手续,这对她来说也是个解脱吧。等到中午工作人员空闲下来的时候,两人办理完手续就匆忙离开了,甚至没有互相道个别。

通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华

★点评:结婚要挑个好日子,希望能讨个好彩头,而对于一心想离婚的人来说,选哪一天离婚无所谓,关键是双方都能抽出时间来,然后一起去把手续办了。



主持人:马玲

金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

新浪微博: <http://weibo.com/wjzmling>

邮箱: miling5@163.com

QQ: 21258115

我们以开放的平台,期待您的到来。

8 | A面B面

“才不要”的同义词

“我让他不要理我了!结果他就真的不理我了……他根本不爱我吧。”琳琳抱着好朋友哭得泪水涟涟,好友拍拍她的肩好言相劝:“我知道你心里不开心,这种感觉我太了解了,但是可能他们男人不知道,要不,你回头打个电话给他?”

爱情是你捅我一刀、我捅你一刀

事情发生得很突然,琳琳和男朋友大梁看完《失恋33天》,走在路上,天色已晚,琳琳说想吃生煎包,走到他们常去的生煎包店,偏偏已经关门,琳琳突发奇想想试试男友有多爱她,撒娇说让大梁明早帮她排队买,这话题的最开始原本也只是撒娇,谁知大梁却满脸疲惫地说她不懂得体贴人,总像是小孩子。这下可让琳琳老大不乐意了,她脸一板,嘴一嘟,很多冲动的话就不假思索地说了出口,“你嫌我烦,那你就不要理我好了!别来理我了!”一句话,《失恋33天》,变成了她孤单单的3天。

琳琳是个嘴硬心软的姑娘,话一出口,她就后悔,大梁对自己一直十分体贴,最开始琳琳刚工作,每天总有很多烦心事,大梁鞍前马后,帮了不少忙。像这天,大梁刚帮她跑完租房的事,她便拉着他看这部电影,虽然也知道他很辛苦。她所有生气时说出口的话,大都可以反过来理解:你不要理我——你要多理理我。眼泪哗啦啦地流了下来,她看着大梁愣住的脸,缓和的话却总也说不出口,索性转身背对着他走开。琳琳走得不是很快,她等着身后人一个拥抱,但是他没有。

数数身上的伤口

早上,不带有期待地醒来,大梁忍住想打电话给琳琳的冲动,胡乱收拾了出门。外面天气有些凉,大梁在车上想,不知她冷不冷?但想多了也没意义,寒风吹得大梁缩了缩脖子。中午,大梁吃饭最快,风卷残云地就吃完了,然后就回到电脑前打CS,同事都觉得他最近枪法神准,只是没以前那么爱说话,经常跟他搭档的小吴说:“大梁你最近怎么不给你女朋友打电话?”话一问完,大梁的脸色就不那么好看了,小吴颇理解地拍拍他的肩:“女人嘛,都是要哄的!”

大梁想不通啊,他平常对琳琳自认不错,只是没那么爱说甜言蜜语,从来都是付诸行动,那天陪琳琳看电影的晚上,他实在是太累了,感觉自己也需要一个体贴的港湾,于是也就把自己的想法说了,虽然措辞是不够顺耳,但琳琳却说让他不要理她了,而且还直接就丢掉……琳琳看来是不想让他再关心她了,大梁心里烦得很,他也就真的3天都没再找琳琳。

差不多就行了

这天中午,琳琳抱着电话左思右想,最后还是决定到公司看看那个“臭家伙”,她想悄悄看看大梁怎么样了,她蹑手蹑脚走到他们公司楼下,碰巧看到大梁走出门,他瘦了,他胡子没刮,他好像没睡好,他……“琳琳!”还没等琳琳更多细想,大梁已经一步冲到了她的面前,“你怎么来了?你眼睛怎么这么肿?”琳琳眼眶泛红地看着大梁,支支吾吾,“还不是,还不是……你为什么就不理我了,你3天都没理我了……对不起……”

大梁这个时候才发觉怀里是个别扭的小女人,大梁拍拍她,将责任往自己身上揽,琳琳忍住哽咽的声音,终于断断续续把意思说明白了:“我会学着对你好,你不要再不理我了,你真讨厌,你最讨厌……”大梁揉揉琳琳的发,好像明白了一点。

你对他说“才不要”的意思,其实是“可以呀”,你倔强地推开他,其实是想让他更好地抱紧你,女生总是有许许多多口是心非的小心思,你以为你已经暗示得足够明显,但结果总是“他不懂”。在爱情的迷宫里,你喜欢躲躲藏藏,最后却发现,或许直来直往来得快意的多。
◎

左

3604对结婚



右

724对分手

南京一周婚姻状况统计:本数据根据南京市民政局提供,如有遗漏,敬请谅解。